Bapuanr 1
Tema 1. AropuTMBI U CTPYKTYPBI JaHHBIX

Teopernyeckuit Bompoc. ANTOPUTMBI COPTUPOBKU: BCTaBKOM, CIIUSIHUEM, "ObICTpast
copTHpOBKa", COpTUPOBKA Kydeil. OrieHKa BpeMeHH paboThl ¥ UCIIOIb30BAHUS MTAMSITH.

[Ipaktuueckoe 3ananue. 3aaand rpad G = (V, E) u Ha xaxxaom u3 pédep HamucaHa
HEOTpHIIATETIbHAS CTOMMOCTD Tiepexoa o Hemy. CTOMMOCTB OTHOTO TIepexo/a B Iy TH
MOXXHO HE OIUIaYMBaTh, @ BMECTO 3TOTO OIuIaTuTh mrpad Kk moner. [Ipeanoxure anroputm
JUTSL TIOUCKA KpaTyakIlero myTH MEXTy AByMsI BEPIIMHAMH B TaKOM rpade co BpeMeHeM
pabotsl O(|V|*2).

Tema 2. CraTucTHKa U MAaIIMHHOE OOYYCHHE

TeopeTndeckuii BOIpoc. Beinuimmre MareMaTndecKkue OCTAHOBKHU 3a/1a4 JINHEWHON
perpeccuu, JIOTUCTUHIECKON PErPECCHHN.

[TpakTuueckoe 3amanue. 3BeCcTHO, UTO METOA ONMKAMIIIUX COCENCH HEYCTOMUYHNB K IIIyMY.
PaccmoTpuM MozenbHyo 3a1a4y OMHapHON KiaacCu(UKAIMK ¢ OAHUM MPU3HAKOM U ABYMsI
ob0bekTamu oOydaromieit BeiOopku: x 1=0.1, x 2=0.5. IlepBblit 00bEKT OTHOCUTCS K
IIEPBOMY KJIACCy, BTOPOH — KO BTOPOMY.

Jlo6aBuM K 00bEKTaM HOBBIH IIIyMOBO# MPHU3HAK, pacIipee/IeHHbIH paBHOMEPHO Ha OTPE3Ke
[0,1]. Tenepp kaxablil OOBEKT ONMCHIBAETCS YXkKe ABYMd Ipu3Hakamu. [lyctes TpeOyeTcs
KjaccupuuupoBaTh HOBbIM 00bekT u=(0,0) B 3TOM IPOCTPaHCTBE METOJOM OJJHOTO
OmpKaiiiero cocefia ¢ €eBKJINI0BON MeTpukoil. KakoBa BEposITHOCTB TOTO, UTO MOCIE
n00aBIICHUS IITyMa BTOPOM OOBEKT OKaKETCs OJIKe K 0OBEKTY U, YeM TIEePBBIii?

Tema 3. IIporpammupoBanue u apxurekrypa [10

Teopernuecknii BONpocC. B ueM 3aKiIro4aeTcss OTIMYKUE arperaliuy OT KOMIIO3UIIMU C TOUYKH
3penust OOII? IIpuBeaure npumepsl.

[IpakTrueckoe 3aganue. [Ipeqynoxnure cBOIO peaan3anuio X31-TallIULbl ¢ pa3peleHueM
KOJIJTU3MM Ha OCHOBE OTKPBITOH ajpecariu. JJoimkHa ObITh BO3MOXKHOCTB J00ABIISATh, YAAISITh
Y MICKaTh JIEMEHTHI B XellI-TabuIIe.

Tema 4. MareMarndeckas JIOTdKa 1 TEOpUs aJITOPUTMOB

Teopernueckuii Bonpoc. [Ipono3unnonansHoe ucuucineHue. bynessl GpyHKIMu u
PONO3ULIMOHAIBHBIE (popMyIbl. [ToTHBIE CHCTEMBI CBSI30K.

[TpakTuueckoe 3ananue. [Iycts {p} - MHOXKECTBO BCEX MPOrpamMM Ha HEKOTOPOM
ThIOpHUHT-TIONHOM SI3BIKE TTporpaMMupoBaHus. Paspemumo i cBoiicTBo p (2) = 3?7 OTBeT
000CHOBATb.



